
Leistungsbeschreibung

Allgemeine Leistungen
Technisch-organisatorische Betreuung der Aussteller während der Vorbereitung und Durchführung der 

Beteiligung durch die Durchführungsgesellschaft

Einrichtung eines Informationsstandes mit Serviceeinrichtungen

Aufnahme in den Internetauftritt sowie den Flyer der deutschen Beteiligung bzw. – sofern vorhanden – Eintrag

in das Ausstellerverzeichnis der deutschen Beteiligung (für fehlerhafte Eintragungen wird keine Haftung über-

nommen) Einheitliche Rahmengestaltung der deutschen Beteiligung gemäß CI-Konzept
Allgemeine Ausleuchtung des Gemeinschaftsstandes

Tägliche Reinigung der Gangflächen innerhalb der deutschen Beteiligung in der Halle (Reinigung der

Standfläche, der Exponate und der Exponatträger obliegt dem Aussteller).

 

Leistungsbeschreibung für Ausstellungsfläche mit Konstruktion
Möblierung: 1 Tisch, 4 Stühle, 1 abschließbares Sideboard, 1 abschließbares Thekenelement, 1 

Garderobenleiste, 1 Papierkorb
Sämtliche Materialien und Einrichtungen stehen dem Aussteller nur für die Dauer der Veranstaltung mietweise 

zur Verfügung und dürfen in keiner Weise beschädigt oder verändert werden. Beschädigte oder veränderte 

Bauteile werden zu Lasten des Ausstellers repariert oder neu beschafft.

Überlassung der Standfläche in der Halle mit der Rahmengestaltung „made in Germany“. Die 
Rahmengestaltungselemente dürfen vom Aussteller die gesamte Messelaufzeit nicht verdeckt werden. 

Abhängungen sind nicht zulässig.

Einheitliche Standbeschriftung
Rück- und Trennwände
Einheitlicher Bodenbelag auf dem Stand
Allgemeine Ausleuchtung des Standes
1 Steckdose (mit max. 2 kW belastbar; ohne Verteilung/Schalttafel)
Elektrik: Versorgungsspannung: 220V
Hinweis: Kosten für zusätzliche Stromzuleitungen zum Stand (Licht- und Kraftstrom) ab nächstgelegenem 

Verteiler gehen zu Lasten des Ausstellers und werden auf Basis der vom Aussteller angemeldeten kW in Rech-

nung gestellt. Der zusätzliche Licht- und Kraftstromverbrauch geht zu Lasten des Ausstellers.

 

Leistungsbeschreibung für Service Paket
Informationszentrum
Präsentationsmöglichkeit für Kleinexponate auf einer Fläche von 2 m2 im Rahmen des Gesamtkonzepts nach 
Absprache
Möblierung: 1 Barstuhl, 1 Minicounter
Bereitstellung von Wandwerbefläche inkl. Vergrößerung der reprofähigen Vorlagen (Fotos, Texte, Grafik) (bei 

Bedarf mit Prospektablage); Vorgabe erfolgt von der Durchführungsgesellschaft

Allgemeine Ausleuchtung des Informationszentrums
Ausgabe von Firmenprospekten am Informationsstand gegen Visitenkarten der Interessenten
Zustellung von Interessenten-Daten nach Messe-Ende
Nutzung der Besprechungsräume im Informationsstand durch anwesende Firmenvertreter nach Absprache.

Sämtliche Materialien und Einrichtungen stehen dem Aussteller nur für die Dauer der Veranstaltung mietweise 

zur Verfügung und dürfen in keiner Weise beschädigt oder verändert werden. Beschädigte oder veränderte 

Bauteile werden zu Lasten des Ausstellers repariert oder neu beschafft.



 

Bestätigungen des Ausstellers
Mit unserer Anmeldung bestätigen wir, dass wir die Allgemeinen Teilnahmebedingungen (ATB) des Bundes an 

Messen und Ausstellungen im Ausland anerkennen. Die ATB können unter www.german-pavilion.com/ATB 
abgerufen werden.
Mit unserer Anmeldung erklären wir, dass über unser Vermögen kein Insolvenzverfahren beantragt oder 

eröffnet worden ist bzw. wir keine eidesstattliche Versicherung nach § 802c Zivilprozessordnung oder § 284 

Abgabenordnung 1977 abgegeben haben bzw. zu deren Abgabe verpflichtet sind.

 

Verwendung Ihrer Unternehmensdaten
Die personenbezogenen Daten des Ausstellers werden von der Durchführungsgesellschaft zum Zwecke der 
Vertragsabwicklung verarbeitet und Dritten (z.B. Architekten, Agenturen, Spediteure, Messeveranstalter etc.) 
weitergeleitet. Die Durchführungsgesellschaft übermittelt die Daten im Rahmen der Projektabwicklung 

außerdem an Behörden des Bundes (z.B. Bundesministerium für Wirtschaft und Klimaschutz, Bundesministeri-

um für Ernährung und Landwirtschaft, Bundesamt für Wirtschaft und Ausfuhrkontrolle), den Ausstellungs- 
und Messe-Ausschuss der Deutschen Wirtschaft e.V. (AUMA), an den AUMA insbesondere zur Information 

über das Auslandsmesseprogramm und zur Evaluation des Auslandsmesseprogramms auch durch beauftragte 

Dritte sowie an den Betreiber des Internetportals www.german-pavilion.com. Bundesbehörden können per-
sonenbezogene Daten an Mitglieder des Deutschen Bundestages, an andere öffentliche fördernde Stellen und 

für statistische Zwecke und zur Evaluierung an die damit beauftragten Einrichtungen weitergeben. Auch bei 

einer etwa erforderlichen Prüfung durch den Bundesrechnungshof können die Daten weitergegeben werden.
Außerdem gilt die vom Aussteller bereits akzeptierte Datenschutzerklärung der Online-Ausstelleranmeldung 

unter https://registration.german-pavilion.com/privacy-policy.


